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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO 

MÊS DE MAIO DE 2020 

 

Data: Aos onze dias, do mês de maio, do ano de dois mil e vinte, com início às 

dezessete horas e quinze minutos, os membros do Conselho Municipal de Educação 

reuniram-se; Local: Aplicativo de Reuniões On-Line “ZOOM” – ID da reunião: 

72725935650, tendo sido está gravada. PRESENTES OS CONSELHEIROS: Sra. 

Luciane Ribeiro Di Crescenzo (Titular); Sra. Gláucia Armagni Denardi (Suplente);Sra. 

Heloísa Zanette Fiuza (Suplente); Sr. José Maria de Jesus (Suplente);Sr. Arisael 

Barbosa Soares (Suplente); Sr. Antonio Carlos Assunção Martins (Titular); Sr. Cléber 

Gonçalves Lacerda (Titular); e CONSELHEIROS AUSENTES:Sr. Júlio Cesar de 

Campos (Suplente);Sra. Maria Ângela Roarelli Trevisani (Titular); Sra. Fernanda 

Paschoal Ferreira (Titular); Sra. Ângela Maria da Costa Grando (Suplente) e Sr. João 

Carlos Vaz de Almeida (Suplente – Licença Eleitoral) sendo que estes justificaram a 

ausência nesta data.1.Recepção dos Conselheiros: A Presidente do Conselho Sra. 

Luciane Ribeiro Di Crescenzo agradeceu a presença de todos. 2.Abertura da 

Reunião Ordinária do CME: a Presidente deu início à reunião passando a análise 

dos temas da pauta.3.Outras questões e assuntos gerais sobre a Educação: a) 

Retomamos as análises e considerações sobre os temas da última Reunião Ordinária, 

de abri p.p., na qual junto com o Sr. Secretário de Educação, e   também com a Sra. 

Supervisora Sheyla, foram tratadas as Últimas  Notícias e Diretrizes Oficiais da Nossa 

Rede de Ensino, retomada do nosso Calendário Letivo, este novo calendário letivo foi 

homologado pela Presidente do CME, no último dia 04/05/2020, qual teve que passar 

por mudanças e readequações, tendo em síntese como já de conhecimento, sido feita 

a adoção das Aulas Remotas, aos alunos da rede, àqueles que não tiverem meios 

digitais de acesso, serão entregues Atividades Impressas. As alterações e previsões 

implementadas pela SMEC e homologadas pelo CME, ainda poderão vir a sofrer 

novas alterações e readequações, pois estão sujeitas as novas variantes decorrentes 

dos efeitos da Pandemia do Novo Coronavírus.  4.FUNDEB – sem maiores 

informações e devolutivas na presente data; 5. CAE: sem informações e devolutivas. 

6.Encerramento: A Presidente após considerações finais, passou ao encerramento 
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da presente reunião, ficando à combinar a próxima Reunião Ordinária, para dia e 

horário que a maioria dos conselheiros possam participar, em razão da demanda 

aumentada dos trabalhos letivos digitais faze as Aulas Remotas, ficando em aberto 

ainda, a designação de nova Reunião Extraordinária deste CME, tão logo se faça 

necessário, nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram finalizados às 19:00H. 

(dezenove horas), agradecendo a presença e o empenho de todos os Conselheiros. 

 

Cerquilho, 11 de maio de 2020. 

 

 


